

- 1. den (2.6.)** V odpoledních hodinách odjezd z ČR, tranzit SRN, Belgie, Francie
- 2. den (3.6.)** V ranních hodinách přeprava do Anglie.
Rye – jedno z nejpůvabnějších městeček v Anglii s dlážděnými uličkami a hrázděnými domky, zřícenina hradu, městské hradby, obchůdky se starožitnostmi a keramické dílny, oblíbené místo umělců.
Přejezd vlakem do **Hastings** – město proslavené bitvou, která se odehrála v okolí, bývalá rybářská a pašerácká vesnice, dnes oblíbené přímořské letoviště – procházka starým městem, **Hastings Castle** – zřícenina prvního normanského hradu v Anglii.
V podvečer setkání s hostitelskými rodinami, ubytování v okolí Brightonu.
- 3. den (4.6.)** *dopoledne výuka*
Hever Castle – jeden z nejromantičtějších hradů v Anglii, domov Anny Boleynové, druhé ze šesti manželek Jindřicha VIII., expozice o životě v 15. a 16. stol., voskové figuríny slavných osobností oblečené do dobových kostýmů, unikátní sbírka modelů domečků znázorňující život anglického venkova od středověku až do viktoriánské doby, v okolí hradu nádherné zahrady v renesančním stylu s fontánami a potůčky, přírodní a vodní bludiště.
Ubytování v hostitelských rodinách.
- 4. den (5.6.)** *dopoledne výuka*
Portsmouth – námořní základna Velké Británie, historické doky s budovami z 18. stol., Královské námořní muzeum, historické lodi HMS Victory (vlajková loď lorda Nelsona z bitvy u Trafalgaru), HMS Warrior (první parou poháněná válečná loď na světě) a vrak Mary Rose (vlajková loď krále Jindřicha VIII.). Možnost návštěvy **Spinnaker Tower** – 170 m vysoká moderní věž ve tvaru lodní plachty – rychlovýtahem vyjedete na vyhlídkovou plošinu umístěnou 100 m nad mořem, část podlahy je prosklená – krásný výhled na celý přístav a nedaleký ostrov Isle of Wight.
Ubytování v hostitelských rodinách.
- 5. den (6.6.)** *dopoledne výuka*
Beachy Head – křídové útesy ve výšce až 120 m nad mořem, cca 4 km dlouhá procházka po útesech kolem dvou historických majáků, výhled na nejznámější bílé útesy **Seven Sisters**, v případě času a chuti prodloužení procházky o meandry říčky Cuckmere.
Ubytování v hostitelských rodinách.
- 6. den (7.6.)** *dopoledne výuka*
Brighton – jedno z nejkrásnějších a nejpopulárnějších přímořských měst, kulturní, umělecké a sportovní centrum celé jižní Anglie, **Royal Pavilion** – královský palác v orientálním stylu, **The Lanes** – čtvrť středověkých uliček, **Brighton i360** – nejvyšší vyhlídková věž na světě, **Palace Pier** – přístavní molo a pobřežní promenáda, oblázková pláž.
Ubytování v hostitelských rodinách.
- 7. den (8.6.)** **Canterbury** – návštěva nejznámějšího poutního místa v Anglii se slavnou gotickou **katedrálou**, historické městečko, v případě zájmu vyhlídková plavba loďkou – **Historic River Tours**
Přejezd vlakem do **Doveru**. Návštěva **Dover Castle** – středověký hrad postavený Jindřichem II. ve 12. století, za 2. sv. války velitelské stanoviště protiletectvé obrany, muzeum věnované životu během války s množstvím autentických exponátů (operační sál, řídicí centrum, radarová stanice, jídelna apod.), labyrint podzemních chodeb.
Ve večerních hodinách přeprava do Francie.
- 8. den (9.6.)** V odpoledních hodinách návrat do ČR.

CENA: **14 590,- Kč** / osoba ml. 18 let osoba st. 18 let **příplatek 700 Kč**
cena je platná při počtu min. 45 účastníků

CENA ZAHRAJUJE: dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací a WC, eurotunel/trajekt, 5x ubytování v hostitelských rodinách s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), výuku 16 lekcí/4 výukové dny, průvodce, cestovní pojištění včetně léčebných výloh v zahraničí, pojištění na storno a připojištění na covid-19, certifikát o absolvování kurzu

CENA NEZAHRAJUJE: vstupné a jízdné (cca 80 GBP), kapesné (50-60 GBP), drobná eura (na WC při tranzitu), příplatek za speciální stravu (bezlepková/bezmléčková dieta, alergie na ořechy, veganská strava)

Změna programu vyhrazena